



«Колонка редактора»

Открываем календарь —
Начинается январь.
В январе в январе
Много снега во дворе.
Маршак С.

**«Правила дорожные-детям знать
положено.»**

Еще с пеленок дети стремятся копировать взрослых. Поэтому первый и главный урок, который могут преподать взрослые детям, — показать на деле, что они сознательные пешеходы.

***Читать всевозможные стишки, слушать песенки, смотреть мультики о поведении на дороге можно уже с 1 года.



***Нужно объяснить малышу, какие виды транспорта бывают, как они передвигаются.



***Можно поиграть с ребенком в интересную игру в ПДД, от которой он наверняка не откажется. Лучше всего ее проводить на улице с другими ребятами, во дворе или детском саду.



***Помимо вышеуказанных способов, для закрепления материала можно делать с малышом поделки: лепить из пластилина светофор, зебру, знаки, делать макеты из картона, аппликации.



***Говорить о ПДД с ребенком нужно часто, не эпизодически. Переходя дорогу, стоит обратить внимание малыша на сигнал светофора. Учить ПДД никогда не рано. При игровом методе обучения ребенок впитает информацию очень скоро. Дальше – дело повторения.

Редактор: Воспитатели группы
Анна Михайловна
Наталья Богдановна
Источник: интернет ресурсы,
фотоматериалы группы.